

国际·关注

“英国口音”刽子手末日降临？

美无人机已在叙利亚上空展开侦察，一旦发现行刑者行踪，将立即空袭目标

□新华社供本报特稿(记者 徐超)

极端组织“伊斯兰国”13日发布内容据信为英国人质戴维·海恩斯被砍头的视频，画面中再次出现一名带有相似英国口音的行刑者。

英国媒体报道称，英国情报机构先前已经快要确定这名疑似英国籍武装人员的身份，有关追踪行动正紧密展开。英国人质遭杀害的事实让清除这名刽子手的计划显得更加紧迫。

视频背景曾暴露藏身地

英国《星期日邮报》14日报道称，在最新视频中，遇害人质海恩斯身后完全是一片荒漠，与“伊斯兰国”杀害第二名美国记者史蒂文·索特洛夫的视频背景相似，却有别于“伊斯兰国”处死第一名美国人质詹姆斯·福利的视频。

在处死福利的视频中，背景虽然为荒漠地带，但远处有绿色植被覆盖的一块小面积土地。这一细节足以让计算机专家从数字地图上将行刑地点基本锁定为叙利亚北部拉卡的山坡地带。

视频背景的先后差别显示，极端组织可能意识到在第一段处死视频中“露馅儿”，有意将后面两次行刑地点选在背景没有显著特点的地方。

此外，这几段处死视频均使用了高清摄像设备拍摄，制作水准专业，明显有别于其他极端组织发布的视频。这一特征也为情报人员的调查和追踪提供有用依据。

排除说唱歌手嫌疑

英国媒体先前报道称，情报人员通过视频中行刑者的动作、口音和体



美国总统奥巴马 (网络图片)

形等特征，逐渐将嫌疑人的范围缩小到3人。

《星期日邮报》报道称，最先成为重点嫌疑人的英国说唱歌手阿卜杜勒·巴里据信由英国前往叙利亚，参与支持“伊斯兰国”武装的行动。不过，经过对口音和体形等特征的高科技比对分析，情报人员本月初排除了他是视频中行刑者的嫌疑，转而将重点嫌疑集中到另一个没有公布名字的人身上。

此外，今年早些时候逃脱“伊斯兰国”囚禁的多名欧洲人质也已认出视频中的行刑者，称这名武装人员是被人质们称作“披头士”的3名看押人员之一，负责看押、虐待人质。

或将抓捕嫌疑人在英助手

英国《每日镜报》近日报道称，

英国负责对内情报工作的军情五处情报人员已经确定一名主要嫌疑人，可能即将对这名嫌疑人在英国国内的涉案助手展开抓捕行动。一些英国评论人士称，视频中的行刑者已经是时日不多的“行尸走肉”。

与此同时，数以百计的英国特种部队成员和情报人员已经抵达有关地区，与伊拉克和库尔德武装协调行动，以期追踪到嫌疑人。

《星期日邮报》报道称，眼下清除这名刽子手的最佳方案为空中打击。

美国正使用搭载先进摄像头和武器的无人机在叙北部拉卡上空展开侦察，据信总统贝拉克·奥巴马已批准有关行动，一旦无人机发现行刑者行踪，美军就可以立即空袭目标。

海空演练
美国西太平洋“大耀武”

“勇敢之盾”军演展开，首次有两艘核动力航母参演

□据 新华社北京9月15日新媒体专电

日前，西太平洋的关岛不再宁静，美军航母、驱逐舰、战斗机、预警机云集此地，一场大规模的海空“厮杀”拉开帷幕。据美国关岛新闻网站15日报道，代号为“勇敢之盾”的军演当天在关岛及其周围海域展开。

军演组成

据报道，此次军演为期一周，总兵力约为1.8万人，并包括约20艘战舰和200多架作战飞机。参演官兵大多来自美军太平洋舰队和太平洋空军。“华盛顿”号和“文森”号两艘核动力航母也将参演。这是近年来美军第一次动用两艘核动力航母参加“勇敢之盾”演习。

其中，“华盛顿”号长期驻扎在日本的美军基地，满载排水量达10万吨，可运载90架战机，包括F-18E/F战斗机和E-2C预警机等。F-18E/F是目前世界上极为先进的航母战斗机，具有隐形功能，可以躲避防空雷达进行偷袭作战。

迄今，美国空军还没有透露参加演习的主力作战飞机型号。美国空军主力战机包括普通战斗机F-15、F-16以及F-22隐形战斗机和B-2隐形远程轰炸机等。

军演目的

美国媒体称，美军大规模演习一般有其他国家的军队参加，这次演习却由美军独家实施，旨在增强美军海空协同作战能力，包括反舰、反潜和防空能力。

其中，在海战演习中，美军将搜寻假想敌的潜艇、拦截可疑水面船只等。在防空演习中，美国陆军将首次使用关岛新部署的反导系统对模拟的弹道导弹进行末端拦截试验。

美军太平洋空军发言人苏珊在一份声明中称，海空联合大演习旨在确保太平洋美军仍然是该地区“卓越”的军事力量，能够履行对盟国、伙伴国和其他友好国家的承诺。

美军太平洋舰队则在一份声明中称，演习将有助于美国增强地区乃至全球的作战能力，有利于维护美国的利益。

军演背景

“勇敢之盾”军演始于2006年，每两年举行一次，2010年和2012年各有一艘航母加入。

关岛位于西太平洋马里亚纳群岛的南端，拥有美国在西太平洋地区最大的海空基地，远程轰炸机和核潜艇时常进驻，它成为美国遏制亚太有关国家的前哨阵地。今年8月初，3架B-2隐形远程轰炸机驻扎关岛。1996年9月，美军B-52远程轰炸机曾从关岛起飞对伊拉克展开空袭。

相关链接

打击“伊斯兰国”，有国家愿派地面部队

□新华社供本报特稿(记者 石中玉)

美国政府官员14日说，一些中东国家已经同意和美国联手，打击盘踞在叙利亚和伊拉克的宗教极端组织“伊斯兰国”。另外，一些国家有意派出地面部队。

经过美国游说和“拉拢”，英国、澳大利亚、德国和法国已经明确表示将提供军事支持。

美国国务卿约翰·克里到访中东，与相关区域国家商讨建立对抗“伊斯兰国”的联合阵线。目前已有10多个阿拉伯国家“入伙”，包括埃及、伊拉克、约旦、黎巴嫩以及4个海

湾国家，即卡塔尔、沙特阿拉伯、科威特和阿拉伯联合酋长国。

克里拒绝透露这些国家的具体“任务”。他说，一些国家仍在考虑是否提供支持，包括切断“伊斯兰国”的“兵源”和资金来源，向叙利亚和伊拉克难民提供更多人道主义援助以及参与军事行动。

克里在美国哥伦比亚广播公司14日播出的《面向全国》电视节目中称，一些中东国家提出空袭“伊斯兰国”，“这些国家已准备好提供军事援助，如有必要，将实施打击”。

克里当天在电视节目中重申，美国不打算派遣地面部队，但称“一些

国家已经表示愿意这么做”。

白宫办公厅主任丹尼斯·麦克多诺14日说，国务卿克里将在“接下来几天”公布愿对“伊斯兰国”进行地面作战的国家名单。

由于国内公众反对，美国总统贝拉克·奥巴马多次表示不会派遣地面部队直接与“伊斯兰国”武装作战，但按照他的说法，有必要由一些地区盟友以“某种形式”派出地面部队。

奥巴马10日晚发表电视讲话，全面阐述美国打击“伊斯兰国”的战略方案，并打算为此组建一个“国际联合阵线”。

面对美国的号召，眼下仅澳大利亚、德国、法国和英国确定提供军事支持。

洛阳晚报

美丽时尚

栏目主持：林丹

栏目热线：0379-65139977 65139988 13949277492

金之秀专业减肥欢迎您
加盟热线：13415339999 关林店：13693815125
联盟路店：13213654777 南昌路店：15637927009
九都路店：13838403771 金谷园路店：18211987102
太原路店：15937930755 新安店：15896677199
行署路店：18737992213 新安分店：15003793714

专利水动力冲击波除皱
不开刀、不注射外界产品
终生消除皱纹
63917111 解放路与唐宫西路交叉口亚峰整形四楼

新法速治灰指甲
我院引进先进技术，采用局部渗透杀灭指甲下隐藏的真菌，只需换药1次-2次，五天左右，使灰指甲剥离全部脱落，可长出健康靓丽的新指甲。
电话：63533310 15637919402
地址：西关九岁寨南200米交通医院